



U susret 10. jubilarnoj ISABS znanstvenoj konferenciji u Dubrovniku, 19.-24.6.2017.

Prof. dr. sc. Primorac: Zajedno s Komorom omogućit ću najboljim studentima medicine susret s nobelovcima



Nobelovci prof. dr. Aaron Ciechanover (prvi s lijeva) i prof. dr. Robert Huber (desno) s prof. dr. Draganom Primorcem

Približava se deseta, jubilarna ISABS znanstvena konferencija na koju u lipnju u Dubrovnik, među ostalima, stiže i petero nobelovaca. Zahvaljujući Hrvatskoj liječničkoj komori, na konferenciji će se među znanstvenom elitom naći i najbolji studenti svih medicinskih fakulteta u Hrvatskoj.

Nove spoznaje za studente

- Hrvatska liječnička komora, predsjednik HLK-a dr. sc. Trpimir Goluža i vodstvo Komore prepoznali su Konferenciju kao sjajnu priliku da se u rad uključe najbolji studenti svih medicinskih fakulteta u Hrvatskoj te ćemo u suradnji s dekanima tih fakulteta provesti selekcijski postupak kako bi najizvrsnijim studentima omogućili sudjelovanje u radu Konferencije. Osim što će studentima to biti jedinstvena prilika da upoznaju vodeće svjetske znanstvenike iz područja biomedicinskih znanosti, bit će

to i prilika da se upoznaju s najnovijim dijagnostičkim i terapijskim postupcima sukladno konceptu personalizirane medicine. Duboko sam uvjeren da te nove spoznaje mogu odrediti njihov životni put, no i njih same učiniti konkurentnijim na globalnom tržištu znanja. Odabranim studentima omogućit će se sudjelovanje u svim sekcijama kongresa, uključujući i u onu posvećenu dobitnicima Nobelove nagrade, a posebno se planira njihova interakcija s vodećim liječnicima i znanstvenicima iz čuvene Mayo Clinic koja je, uz ISABS i Specijalnu bolnicu Sv. Katarina, suorganizator događaja – otkrio je predsjednik ISABS-a, prof. dr. Dragan Primorac.

Konferencija pod nazivom „The Tenth ISABS Conference on Forensic and Anthropologic Genetics and Mayo Clinic Lectures in Individualized Medicine“, koja se od 19. do 24. lipnja održava u

Dubrovniku, jedan je od najznačajnijih svjetskih znanstvenih događaja potpuno posvećen personaliziranoj medicini i trendovima koji će zauvijek promijeniti medicinske znanosti kakve danas poznajemo.

Atraktivne teme kongresa

Skup organiziraju International Society for Applied Biological Sciences (ISABS), vodeća američka zdravstvena institucija Mayo Clinic i Specijalna bolnica Sveta Katarina, a suorganizatori je i niz vodećih znanstvenih institucija iz SAD-a, Hrvatske i Njemačke.

U radu konferencije tako će sudjelovati pedesetak predavača koji dolaze s Harvard School of Medicine, Mayo Clinic, The Technion – Israel Institute of Technology, University of Cambridge, Duke University, University of New Haven, National Institutes of Health-NIH, Max Planck Institute, Thomas Jefferson University, Weizmann Institute of Science, George Washington University, Penn State University i Cleveland Clinic te dobitnici Nobelove nagrade: prof. dr. Paul Modrich, prof. dr. Ada E. Yonath, prof. dr. Avram Hershko, prof. dr. Robert Huber i prof. dr. Herald zur Hausen, a stižu i vodeći svjetski kliničari i znanstvenici. Glavne teme bit će personalizirana i regenerativna medicina, stanična i genska terapija, farmakogenomika, molekularna dijagnostika, mikrobiom te antropološka i forenzička genetika. Za klinički dio programa odgovorni su Mayo Clinic i direktor programa prof. dr. Tamas Ordog, dok antropološki i forenzični program koordiniraju prof. dr. Manfred Kayser i Američka akademija za forenzične znanosti.